

Zápis

ze schůze Školské rady FZŠ Mezi Školami konané 29. 5. 2023

Přítomni: Mgr. Yveta Kvapilová – zástupce ÚMČ Praha 13
Marcela Trojanová – zástupce rodičů
Mgr. Daniel Cehula – zástupce pedagogického sboru
Mgr. Marcela Pískatá – zástupce pedagogického sboru
Vladimíra Rosecká – zástupce rodičů

Omluven: Zbyněk Pastrňák – zástupce ÚMČ Praha 13
Hosté: Mgr. Petr Kubička – ředitel FZŠ Mezi Školami

PROGRAM:

1. Úpravy ŠVP
2. Personální obsazení následujícího školního roku 2023/2024
3. Zápis do 1. ročníku školního roku 2023/2024
4. Technický stav budovy školy
5. Akce do konce školního roku
6. Informace o volbách do ŠR
7. Různé

K bodu 1.

Pan ředitel promluvil o úpravě ŠVP – nová informatika pro 5. + 8. ročníky. Jedná se v naší škole o již rozjetou úpravu, v níž se bude v příštím školním roce pokračovat. Máme novou vyučující z Ukrajiny, která studuje jazyk český a prozatím pracuje v tandemu.

Další změnou je konec volitelného předmětu vaření.

Pro 8. ročníky se bude zavádět volitelný předmět biologie a chemie.

Pro 6. ročníky se obnovuje předmět rozšiřující informatika, zaměřená na programování a 3D tiskárnu.

K. bodu 2.

Personální obsazení je bohužel stále nevyřešeno. Odchází vyučující na mateřskou dovolenou nebo kvůli přestěhování v souvislosti se změnou bydliště.

V tuto chvíli nám chybí 4 pedagogové.

3 na 1. stupni a 1 vyučující na 2. stupni. (odchází vyučující ČJ)

Máme 17 asistentů pedagoga a budeme potřebovat další 3 navíc.

K bodu 3.

Do prvních tříd máme v tuto chvíli přihlášeno 88 žáků a počítáme s kapacitou 4 tříd. Vzhledem k velkému počtu cizinců, bude opět probíhat intenzivní čeština pro cizince. Vzhledem k malému počtu přijatých žáků z 5. tříd na víceletá gymnázia, počítáme s kapacitou 4 tříd 6. ročníků.

K bodu 4.

Probíhají intenzivní práce úprav prostranství před budovou školy, které by měly být ukončeny s koncem školního roku.

Ze strany pana ředitele prosba o finanční podporu ze Zapsaného spolku pro zlepšení zázemí družinových dětí.

Dále bylo projednáno možnost instalace závory pro zabezpečení prostoru dětí, které navštěvují MŠ vybudovanou v nové části budovy.

Dále byla zmíněna havárie vodovodního potrubí na nové části budovy a havárie vody na záchodech, kde praskla hadička.

V plánu je vybudovat za podpory Zapsaného spolku další odpočinkový koutek, podobný již vybudovanému jazykovému koutku.

Po navázání spolupráce s Kontem bariéry, byla dána finanční podpora naší škole, která by měla sloužit na zakoupení interaktivních tabulí a rekonstrukci podlah a dalšího vybavení učebny na novém pavilonu. Toto by bylo vhodné provést v létě.

Dále se projednávalo zatemnění v učebnách – žaluzie.

K bodu 5.

Na naší škole jsme v rámci spolupráce Erasmus uvítali žáky již ze Slovenska a na konci dubna žáky z Rumunska. V plánu je spolupráce se žáky z Polska. Jedná se o spolupráci dětí mezi evropskými školami.

Proběhl úspěšně poznávací zájezd do Londýna.

Na školy v přírodě jede 17 tříd.

Paní Kvapilová informovala o chystané akci 14. 6. – Den zdraví, který bude probíhat od 10:00 do 17:00 v prostorách Slunečního náměstí, kde bude cca 40 vystavovatelů a u některých vystavovatelů bude 16 stanovišť, kde si mohou děti zasoutěžit a bude i možnost zakoupení občerstvení (zmrzlina, cukrová vata aj.).

21. 6. naše škola se zapojí do akce Land art v centrálním parku.

Běží výlety a chystají se sportovní dny.

Dnes – 29. 5. Je sportovní den družin, 22. 6. bude sportovní den 1. – 4. ročníků,

23. 6. bude sportovní den 5. – 9. ročníků.

29. 6. V 16:00 se bude na zahradě školy konat slavnostní rozloučení s žáky 9. ročníků.

V létě se chystá pronájem naší školy příměstským táborem, kde se počítá s 5 turnusy.

V závěru prázdnin bude opět probíhat intenzivní 14 denní kurz češtiny pro cizince.

K bodu 6.

Školská rada je do budoucího období ustanovena ze stávajících členů s výjimkou pana Pastrňáka, který požádal o ukončení v radě. Jeho místo se bude volit.

K bodu 7

Pan učitel Cehula informoval o akci jeho třídy - 5.B, kterou chystá 21. 6. v divadle Mlejn. Jedná se o divadelní představení. Divadelní představení budou žáci hrát v dopoledních hodinách pro žáky naší školy a to 2x (pro 1. stupeň a zvláště pro 2. stupeň). V odpoledních hodinách toto představení proběhne pro rodiče a přátele školy.

Je potřeba finanční úhrada za pronájem prostor. Toto navrhla paní Kvapilová investovat ze zapsaného spolku.

Zapsala dne 29. 6. 2023 Mgr. Marcela Pískatá